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പ$%റി�്
 

�തിയ സാ'(ിക വർഷ(ിന് *േ+ാടിയായി 
ജി .എസ്.ടി  നി�തിദായകരായ വ0ാപാരികൾ 23ിേ	4വ

 

               തി�വന��രം: 2023 -2024 സാ'(ിക വർഷ(ിന് *േ+ാടിയായി ജി.എസ്.ടി നിയമ 6കാരം
രജിസ്േ7ഷൻ എ9(ി:� എ;ാ വ0ാപാരിക<ം നിയമപരമായി നിർബ>മാ?ം പാലിേ	4@ം ,
സാഹചര0ാBCതം ആവശ0െമGിൽ തിരെI9േ	4@മായ വിവിധ നടപടി KമL<െട ശരിയായ
നട(ി�ിേല	ായി താെഴ പറ?+ കാര0Lൾ എ;ാ നി�തിദായക�ം 23ിേ	4താണ് .

               1 . ജി .എസ് .ടി നിയമ 6കാരം 2023 -2024 സാ'(ിക വർഷം *തൽ �@തായി
േകാേ'ാസിഷൻ സ്കീം തിരെI9	ാൻ ആPഹി%+ അർഹരായ നി�തിദായകർ , 6Rത സ്കീം
തിരെI9%വാൻ ഉ� ഓUഷൻ, നിയമ6കാരം 31 മാർV് 2023 േനാ അതിന് *ൻേപാ തെ+ ഫയൽ
െചേX4താണ് . നിലവിൽ േകാേ'ാസിഷൻ സ്കീം തിരെI9(ി:�വർ	് �@തായി ഇതിB േവ4ി
ഓUഷൻ നൽേക4തി;.

               2 . ജി .എസ് .ടി Zൾ 46 (ബി) 6കാരം എ;ാ നി�തിദായക�ം �തിയ സാ'(ിക വർഷ(ിൽ
^ണീ	് ആയ @ടർ സീരീ_ിൽ ഉ� ടാ`് ഇൻേവായ്aകൾ ആണ് ഉപേയാഗിേ	4ത് . വ�ം സാ'(ിക
വർഷ(ിൽ 6Rത Zൾ 6കാര*� നിയമപരമായ ബാധ0ത പാലി	െ�9c4് എ+് എ;ാ
നി�തിദായക�ം ഉറ�് വ�േ(4താണ് .

               3. 2022-2023 സാ'(ിക വർഷ(ിൽ ഒ� പാനിൽ (PAN ) രാജ0മാകമാന*� ജി.എസ്.ടി
രജിസ്േ7ഷBകളിെല?ം െമാ( വാർഷിക വിi് വരവ് (Aggregate Turnover) 10 േകാടി കട+ി:�
നി�തിദായകർ നിബ>നകൾ	BCതമായി 2023 ഏ6ിൽ 1 *തൽ സാധനL<െടേയാ ,
േസവനL<െടേയാ വിതരണ(ിേനാട് അBബ>ിV് എ;ാ ബി_ിെന_്- 9- ബി_ിെന_് ( B to B)
വിvനയിwം നിർബ>മാ?ം ഇ - ഇൻേവായ്സിങ് െചേX4താണ് . 6Rത പരിധിയിൽ വ�+
നിയമപരമായ ബാധ0ത?� എ;ാ നി�തിദായക�ം കർശനമായി ഇ -ഇൻേവായ്aകൾ നൽേക4@ം ,
അ6കാരം െചXാതി�+ാൽ ജി.എസ് .ടി നിയമ6കാര*� ആByല0Lൾ നzെ�9ക?ം , ശി{ാ
നടപടികൾ േനരിേട4ി വ�ക?ം െച|ം

               4. ജി.എസ്.ടി.ആർ -1 / 3-ബി റിേ~�കൾ ഫയൽ െച|+ നി�തിദായകർ%� ൈ$മാസ
റിേ~ൺ ഫയലിംഗ് �ീമായ ക� .ആർ .എം .പി (QRMP ) , 2023 -2024 സാ'(ിക വർഷെ( ആദ0 പാദം
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*തൽ തെ+ ( 2023 ഏ6ിൽ 1 *തൽ 2023 �ൺ 30 വെര) 6േയാജനെ�9�വാB� ഓUഷൻ ഫയൽ
െച|വാB� അവസരം 2023 ഏ6ിൽ 30 വെര ജി . എസ് .ടി േപാർ~ലിൽ ലഭ0മാണ്. നിലവിൽ ക� .ആർ .എം
.പി (QRMP ) സ്കീമിൽ ഉ�വർ	് സാധാരണ േപാെല 6തിമാസ റിേ~ൺ ഫയൽ െച|+ രീതിയിേല	്
മാ�വാB� സൗകര0�ം ഇേതാെടാ�ം ലഭ0മാണ്. പാൻ (PAN ) അടി�ാനമാ	ി?� െമാ( വാർഷിക വിi്
വരവ് 5 േകാടിയിൽ കവിയാ(വർ	ാണ് ഈ സ്കീമിെ� ആByല0ം ലഭി%വാൻ അർഹത.

               5. ഐ .ജി .എസ് .ടി (IGST ) അട�ാെത വിേദശ രാജ0Lളിേലേ	ാ , െസ_് ^ണി�കളിേലേ	ാ
, സാധനLേളാ , േസവനLേളാ കയ�മതി െച|+ എ;ാ കയ�മതി	ാ�ം, എ;ാ സാ'(ിക വർഷ�ം
കയ�മതി നട�+തിന് *ൻപ് തെ+ െലiർ ഓഫ് അ4ർേട	ിങ് ( LUT ) GST RFD 11ക�ീഷണർ
*ൻപാെക ഫയൽ െചേX4താണ് . ആയതിേല	ായി 2023 -2024 സാ'(ിക വർഷെ( െലiർ ഓഫ്
അ4ർേട	ിങ് ( LUT ) സമർ�ി%വാB� സൗകര0ം ജി .എസ് .ടി േകാമൺ േപാർ~ലിൽ ലഭ0മാണ് (Form
GST RFD-11) . േമൽ 6കാര*� കയ�മതി നട�+വർ വീ� വരാെത    6Rത സൗകര0ം
6േയാജനെ�9േ(4താണ് .

 

   േമൽ �ചി�ിVിരി%+വ, ബ>െ�~ എ;ാ നി�തിദായക�ം സമയബ>ിതമായി
6േയാജനെ�9(ണെമ+് സം�ാന ചര	് േസവന നി�തി ക�ീഷണർ അറിയി�.

                                                                                 SD/-

                                                                   COMMISSIONER
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